

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811
Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO oktobar 2020.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U OKTOBRU:

- 01. 09. Dan gluvih
- 08. 09. Međunarodni dan pismenosti, Svetski dan borbe protiv besnila
- 15. 09. Svetska akcija "Očistimo svet"
- 16. 09. Svetski dan očuvanja ozonskog omotača, Evropski dan prve pomoći
- 21. 09. Međunarodni dan mira, Svetski dan Alzheimerove bolesti
- 22. 09. Svetski dan bez automobila
- 25. 09. Svetski dan srca
- 26. 09. Evropski dan jezika
- 27. 09. Svetski dan turizma

KALENDAR MANIFESTACIJA:

04.09. – 09.10.

KALEIDOSKOP KULTURE

Kaleidoskop kulture je celogodišnji projekat kulture zajedništva koji kroz različite procese spaja umetnike, ustanove kulture, nevladine organizacije, građane i posetioce, da bi krajem leta predstavio prostore i programe širom grada promovišući jedinstvenu sliku raznolikosti Novog Sada.

Ovogodišnji Kaleidoskop kulture karakteriše 4 dana otvaranja, 5 nedelja programa, 5 vrsta umetnosti, na mestu susreta 4 industrijska nasleđa. Književnost, arhitektura, izvođačka, vizuelna i primenjena umetnost treću godinu zaredom prepliću se u ovaj jedinstveni događaj u Novom Sadu.

Mesto održavanja: Novi Sad, više lokacija

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://kaleidoskopkulture.com>

26.09. – 04.10.

STERIJINO POZORJE

Sterijino pozorje, kao stalni festival domaćeg dramskog teksta, takmičarskog karaktera, ustanovljeno je 1956. godine u okviru obeležavanja i proslave 150. godišnjice rođenja i 100. godišnjice smrti velikog srpskog komediografa Jovana Popovića Sterije. Na festivalu mogu učestvovati profesionalna pozorišta i grupe iz zemlje i inostranstva s predstavama rađenim po tekstovima naših pisaca, kao i domaća pozorišta sa predstavama rađenim po tekstovima stranih pisaca.

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište

www.pozorje.org.rs

29.09. – 30.09.

FESTIVAL ULIČNIH SVIRAČA- GRADIĆ FEST

Festival uličnih svirača je događaj koji okuplja umetnike iz celog sveta, kako profesionalce tako i početnike. Po običaju koji u kontinuitetu traje od 2000. godine, Novosađane i njihove goste krajem leta obraduje Festival uličnih svirača – Gradić fest koji na ulice grada dovodi najraznovrsnije umetnike sa internacionalne i domaće scene. Festival okuplja u najvećoj meri muzičare, ali i plesače, pozorišne trupe, performere, akrobate i predstavlja veliku umetničku radionicu na otvorenom gde su umetnici i publika ravnopravni učesnici. Programi u okviru Festivala uličnih svirača dešavaju se istovremeno na nekoliko lokacija. Od 2016. godine Festival uličnih svirača premestio se u Podgrađe Petrovaradinske tvrđave, a od 2017. godine udružuje se sa još nekoliko festivala pod nazivom "Gradić fest" sa zajedničkim ciljem da se oživi ovaj lokalitet. Novi koncept festivala, pored dosadašnjeg muzičkog i umetničkog, obuhvata i filmski program, žurke, pozorišne predstave i predavanja.

Zbog trenutne epidemiološke situacije, Festival uličnih svirača svoj 20. rođendan proslaviće u malo drugačijem formatu. Ovogodišnji rođendanski program festivala biće održan krajem septembra, u više gradskih kvartova, kroz 20 nastupa koji će simbolično obeležiti 20 godina postojanja festivala.

Mesto održavanja: Novi Sad

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.ulicnisviraci.com

01.10. – 04.10.

DEČJA NEDELJA U „Amplitudi“

U okviru dečije nedelje, trambolina park „Amplituda“ organizuje niz zabavnih dešavanja za najmlađe posetioce. Raznovrsni programi, pokrenuće najlepše dečije emocije, odagnati brige i zbliziti porodicu, a roditelje će na kratko vratiti u detinjstvo.

Mesto održavanja: Trambolina park „Amplituda“

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.amplituda.rs

02.10. – 03.10.

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugone sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima.

Mesto održavanja: Dom Vojske.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.trgpreduzetnistva.com

02.10. – 03.10.

CVETNA PLJACA

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponude što bogatiji izbor

kvalitetnih sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba međa i zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili pomera za naredni vikend.

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.pokretgorana.org.rs

03.10. – 04.10.

NOVOSADSKI STRIUP VIKEND

Festival – strip vikend posvećen je promociji autora, izdavača i festivala iz Srbije i okruženja. Festival se otvara izložbom i prezentacijom autora koji ima zapažen strip album objavljen u godini Festivala i prezentacijom programa i gostiju, te otvaranjem tematske (konkursne) izložbe Festivala. Nastavlja se predstavljanjem: festivala iz Srbije i okruženja, strip časopisa, izdavača iz Srbije i okruženja, autora – gosta Festivala (strani autor ili autor iz okruženja i Srbije sa međunarodnom reputacijom), alternativnih izdanja, festivala, časopisa i andergraund stripa, retrospektivnih izdanja važnih za istoriju, teoriju i kritiku stripa. Tokom celog Festivala se održavaju radionice i škola stripa, mladi se upoznaju sa osnovama njihovih metodologija, radova i izdanja.

Mesto održavanja: Kulturna stanica Svilara Edšeg

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.skcms.org

03.10. – 04.10.

ČARDE I BANDE

Festival „Čarde i bande“ je događaj na otvorenom koji promovise tamburašku muziku i riblju čorbu. Na obali Dunava okupljaju se najbolje čarde iz zemlje i okruženja i za posetioce pripremaju ukusna jela od ribe. Ceo događaj upotpunjen je muzikom tamburaških bandi, a njegov početak označava povorka tamburaša sa Trga slobode do Sunčanog keja.

Mesto održavanja: Sunčani kej – preko puta Doma Vojske

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/cardeibande2020>

04.10.

BEAN FESTIVAL

Međunarodni Bean festival je međunarodno takmičenje u kuvanju pasulja na tradicionalan način. Pored takmičenja posetioci mogu da uživaju u neodoljivim ukusima raznih jela od pasulja, ali i u ostalim specijalitetima vojvođanske kuhinje kao što su vrući čvarci, perkelt, krofne, štrudle, pite i druga slatka i slana jela pripremljena u čarobnom ambijentu kulturnog vojvođanskog salaša. "Salašarska pijaca", kao prateći deo festivala, pruža mogućnost degustacije ili kupovine proizvoda domaće hrane, rakije, vina, organskih proizvoda ili zimnice. Prikazano je i tradicionalno pečenje rakije, uz mogućnost degustacije. Uz prepoznatljive "Ravničarske igre" kao što su bacanje starog bicikla u dalj, navlačenje konopca, brzo prenošenje pasulja, posetioci su u prilici da prođu školu jahanja ili vožnju fijakerom, uživajući u

idiličnom ambijentu vojvodanskih salaša. Pripremljen je bogat muzički program, vredne nagrade, specijalni gosti i nagradna igra za posetioce.

Mesto održavanja: Salaš 137 – Čenej

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.beanfestival.rs

04.10.

FESTIVAL VOJVODANSKIH FESTIVALA ROGAJLJ

Festival vojvodanskih festivala „Rogalj“ predstavlja susret organizatora turističkih, gastronomskih i etno manifestacija koje se održavaju na teritoriji Vojvodine. Cilj događaja je usmeren na promociju tradicionalnih seoskih vojvodanskih manifestacija. Predstavnici svake manifestacije na Rogalj donose svoje specifičnosti pa su posetioци u prilici da uživaju u mnoštvu različitih sadržaja te da se tako na jednom mestu upoznaju sa programom i ponudom preko trideset festivala.

Mesto održavanja: Salaš 137, Čenej

Program možete pronaći na sajtu organizatora: <http://rogalj.rs>

09.10.

ČALABRC FEST

Čalabrc fest je događaj u čast dobre domaće hrane. Osmišljen je tako da bude pomoć i prezentacija domaćicama i malim preduzetnicima. U eri brze hrane, želja organizatora je da ukaže da zdrava hrana nije trend, već tradicija koja je pokretač cele ideje. Cilj festivala je isticanje dobre i zdrave hrane ispred industrijske, a održava se dva puta godišnje, u proleće i jesen.

Mesto održavanja: Adrenalin park „Zemlja čuda“

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.facebook.com/calabrcfest

10.10.

BLOKSTOK FESTIVAL

Blokstok je festival rok muzike koji se od 1998. godine održava u Železničkom parku u Novom Sadu. Promocija mladih autorskih bendova, besplatan ulaz i jedinstven ambijent parka izdvajaju ovaj festival od ostalih sličnih manifestacija. Tokom dvodecenijskog „staža“ Blokstok je imao priliku da ugosti neke od najvećih imena domaće i regionalne pank i rok scene, među kojima se izdvajaju Partibrejkersi, Ju Grupa, Ritam Nereda, Atheist Rep, Brkovi, Priljavi inspektor Blaža i Kljunovi, Mortal Kombat, kao i mnogi drugi.

Mesto održavanja: Novosadski sajam.

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.facebook.com/Blokstokfestival

10.10. – 17.10.

FOOD PLANET

Food Planet je Festival nacionalnih kuhinja u okviru kojeg se svakog dana predstavlja po jedna strana ambasada sa jelima karakterističnim za tu zemlju. Tokom 30 dana Novosađani i gosti glavnog grada Vojvodine imaju priliku da probaju specijalitete 30

različitih nacionalnih kuhinja, upoznaju kulturnu baštinu tih zemalja, kao i da uživaju u njihovoj tradicionalnoj i savremenoj muzici.

Mesto održavanja: Trg slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.foodplanet.rs

10.10. – 20.10.

FESTIVAL MENTALNOG ZDRAVLJA

Festival mentalnog zdravlja održava se od 2016. godine u Novom Sadu i okolini i uključuje saradnju Instituta za javno zdravlje Vojvodine i ustanova i organizacija koje se bave unapređenjem i zaštitom mentalnog zdravlja. Tom prilikom se pokreću važne društvene teme, preispituje se položaj mentalnog zdravlja u društvu, a Novosađanima svih generacija nude se brojni besplatni psihološki i kreativni sadržaji. Festival se održava na različitim lokacijama u Novom Sadu i okolini.

Mesto održavanja: Novi Sad i okolina

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.facebook.com/festivalmentalnogzdravlja

11.10.

NOVOSADSKI MARATON

Novosadski maraton podrazumeva trku dužine 42,195 kilometra kroz urbani deo Novog Sada i duž obale Dunava u tri kategorije: muška trka, ženska trka i štafeta. Trka je kružnog karaktera i start i cilj su na Trgu slobode. Pored glavne, trka postoje i prateće trke u sledećim kategorijama: štafetni maraton, školski kros 1500 metara, EKO rekreacija 4556,34 metara, trka puzećih beba na 4,195 metara, kao i trka kornjača.

Mesto održavanja: Ulice Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.marathon.org.rs

11.10.

NOVOSADSKI POLUMARATON

Međunarodni polumaraton je tradicionalna kružna trka na ravnoj stazi dužine 21,0975 kilometara. Staza je bez saobraćaja i prolazi kroz urbani deo grada i duž obale Dunava.

Mesto održavanja: start i cilj na Trgu slobode

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.marathon.org.rs

12.10. – 15.10.

MEĐUNARODNI FESTIVAL INOVACIJA, ZNANJA I STVARALAŠTVA TESLA FEST

Osnovni moto Tesla festa je aktiviranje inovacionih potencijala, popularizacija inovacija, pronalazaštva i inovacione delatnosti u našoj zemlji, snažniji razvoj i primena pronalazaka i patenata u stvaranju inovacione ekonomije u Srbiji. Licenciran je od strane Svetske organizacije za intelektualnu svojinu (“WIPO”), koja dodeljuje priznanje najuspešnijem pronalazaču. U okviru festivala svake godine svoje pronalaskе, inovacije, nove proizvode, tehnologije i projekte izloži preko 500 individualnih pronalazača, mladih talenata, studenata, preduzetnika, škola, fakulteta, instituta

i preduzeća iz zemlje i inostranstva. Na Tesla festu organizuje se i “Međunarodna konferencija o intelektualnoj svojini”, kao i takmičenje i smotra stvaralaštva mladih talenata “Inovacioni potencijali mladih”.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.teslafest.com

12.10. – 18.10.

DEČJI FILMSKI FESTIVAL KIDS FEST

Dečiji filmski festival Kids fest godinama se sa uspehom održava u gradovima širom Srbije. To je jedinstven dečiji događaj koji zabavlja i obrazuje buduću filmsku publiku. Na festivalu se prikazuju najkvalitetnija filmska ostvarenja iz celoga sveta za decu predškolskog i školskog uzrasta: igrani, animirani, dokumentarni, 3D filmovi. Najveći broj filmova iz programa festivala sinhronizovan je na srpski jezik. Nezaobilazni deo Kids festa su i brojne radionice. Pre, posle i u pauzi između projekcija mladi gledaoci i gledateljke mogu da se druže, uče i zabavljaju, učestvujući u predavanjima, prezentacijama i radionicama koje organizuju ambasade, republičke i nevladine organizacije, škole plesa, sportova, umetnosti.

Mesto održavanja: Arena Cineplex, Cineplex Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.kids-fest.com

14.10. – 15.10.

FESTIVAL SRPSKOG PODZEMLJA

Na Festivalu srpskog podzemlja, u dva koncertna dana predstavlja se 16 bendova svih alternativnih pravaca. Prpratni programi su izložba “underground” likovne umetnosti, strip izlog (prodaja i predstavljanje izdanja), promocija “underground” književnih dela te velika ponuda svih nosača zvuka, kao i fan rekvizita.

Mesto održavanja: Novi Sad

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/FestivalSrpskogPodzemlja.official

17.10. – 18.10.

GAMING OPENS

Gaming OpeNS je zamišljen kao velika gejming konferencija po uzoru na slične događaje u gradovima regiona i Evropi. Posetioци su u prilici da na jednom mestu vide „e-sports“ turnire u najpopularnijim kompjuterskim i konzolaškim igrama, predavanja i radionice u organizaciji popularnih ličnosti iz oblasti gejminga i popularne kulture. Manifestacija ima i socijalni karakter oličen u delu posvećenom društvenim igrama.

Mesto održavanja: Tržni centar Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.facebook.com/gamingopens

17.10.

DECA I RODITELJI PEŠAČE ZAJEDNO

Projekat „Deca i roditelji pešače zajedno“ pokrenut je 2017. godine s ciljem da se pešačenje kao zdrav način života, boravak u prirodi i fizička aktivnost predstave građanima. Održava se četiri

puta godišnje i okuplja oko sto šetača. Pešačke ture su prilagođene i najsporijim šetačima, a obogaćene su interesantnim predavanjima o prirodi, geologiji, flori i fauni Fruške gore.

Mesto održavanja: Fruška gora

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://psdpostar.org.rs>

18.10.

NOVOSADSKI OKTOBERFEST

Novosadski Oktoburfest okuplja najznačajnije pivare iz Srbije i regiona, kao i veliki broj muzičara. To je manifestacija u slavu piva, pereca, kobasica, dobre muzike i odličnog raspoloženja. Održava se u Master hali Novosadskog sajma i traje dva dana.

Mesto održavanja: Plato ispred SPENS-a.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/ns.oktoberfest

18.10.

„Invictus Challenge“ – FRUŠKA GORA

„Invictus Challenge“ je takmičenje podeljeno na tri izazova, gde se takmičari u tri različita termina, na tri različita terena (Štrand, bazen na SPENS-u, Fruška gora), bore da završe stazu, usput savladavajući različite prirodne i veštačke prepreke. Cilj takmičenja je da takmičar objedini medalju koja se sastoji iz tri dela. Učesnici imaju pravo da biraju, ako ne žele ili su sprečeni da učestvuju na sva tri takmičenja, koju će stazu da završe i za nju će dobiti medalju. Svaki takmičar koji se prijavi na „Invictus Challenge“ takmiči se individualno. U slučaju da izabere da se takmiči i za klub, sabiraju mu se vremena sa drugim članovima njegovog kluba, tačnije, u zbir ulaze vremena tri najbolje plasirana člana kluba.

Mesto održavanja: Fruška gora

Staza dužine je 7 kilometara sa 22 prepreke. Fruška gora je najlepša u jesen, pa svi učesnici, pored takmičarskog dela uživaju i u čarima koje im pruža lepota Fruške gore s obzirom da se sve prepreke nalaze u šumi.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

21.10. – 25.10.

SERBIA FASHION WEEK

“Serbia Fashion Week” je peta najveća nedelja mode u Evropi i najveća nedelja mode u Jugoistočnoj Evropi prema broju posetilaca, kvalitetu produkcije i kvalitetu i obimu programa. Svako izdanje festivala poseti blizu 30.000 posetilaca kojima se predstavi oko 70 modnih dizajnera. “Serbia Fashion Week” održava se dva puta godišnje, na proleće i u jesen, od 7 dana, uz učešće poznatih svetskih i domaćih modnih dizajnera i primenjenih umetnika. Sastavljen je iz nekoliko segmenata: internacionalna moda, domaća moda, edukativne konferencije, seminari, radionice i panel diskusije. Sastavni deo festivala su i izložbene postavke poznatih inostranih i domaćih umetnika iz oblasti primenjene umetnosti, arhitekture, enterijera, eksterijera, novih oblika multimedijalne umetnosti, muzički koncerti i

retrospektiva dešavanja, uz dodelu nagrada inostranim i domaćim učesnicima

“Fashion Talent Design Competition” i “European Fashion Talent Design Competition” su nacionalna i internacionalna platforma za prepoznavanje i podršku mladih talenata u oblasti modnog dizajna. Cilj ovih platformi je da se mladim, neafirmisanim, dizajnerima pruži mogućnost ostvarivanja i razvitka međunarodne karijere u modnoj industriji. Pored predstavljanja na samoj Nacionalnoj nedelji mode, najautentičnijem talentu omogućava se i predstavljanje na najvećem svetskom modnom festivalu, koji se odvija svake godine u Holandiji.

“Design Week” je još jedna platforma Nacionalne Komore za Modu Srbije, čiji cilj jeste da obezbedi jaku globalnu vidljivost za umetnike kroz lokalne i međunarodne medije, aktivirajući razmenu ideja, prezentacije savremenih trendova dizajna i znanja vrhunskih predavača i njihovih edukativnih radionica koje predstavljaju suštinski deo Nedelje dizajna. Ovaj projekat takođe treba da predstavlja tačku u kojoj će srpska publika imati jedinstvenu priliku da se upozna sa radovima poznatih domaćih i internacionalnih umetnika u oblasti primenjene umetnosti, kostimografije, modnog dizajna, grafičkog dizajna, fotografije, multimedije, arhitekture

Mesto održavanja: Kongresni centar Master Novosadskog sajma

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.serbiafashionweek.com

21.10. – 28.10.

NOMUS

Međunarodni festival klasične muzike Novosadske muzičke svečanosti (NOMUS) održava se svake godine u aprilu mesecu u trajanju od 7 do 10 dana. Reč je o festivalu sa zavidnom, dugogodišnjom tradicijom. Zahvaljujući smišljeno odabranom programu i kvalitetnim interpretacijama čuvenih umetnika, ne samo s naših prostora, već i iz inostranstva, Novi Sad je svake godine tokom aprila meseca, kada se festival održava, prestonica na međunarodnoj muzičkoj mapi. NOMUS je proglašen za manifestaciju od izuzetnog značaja od strane Ministarstva kulture Republike Srbije, a od 2012. godine, zajedno sa najznačajnijim festivalima u našoj zemlji postao je i član EFA (Međunarodne asocijacije Evropskih festivala). U januaru 2015. godine NOMUS-u je dodeljena Nagrada ugledne revije “Muzika klasika” u kategoriji Muzički festival u 2014. godini.

Mesto održavanja: Sinagoga, Srpsko narodno pozorište, Gradska kuća

www.muzickaomladina.org

21.10.

ASTRO ŠETNJA

Meteorska kiša Orionida

Peta Astro šetnja održava se u kasnim popodnevnom i večernjim satima, a počinje od poslednje autobuske stanice u Bukovcu gde se i završava. Dužina staze iznosi 10 kilometara, prilično lagane šetnje sa nekoliko kraćih uspona, a gotovo sve vreme pod otvorenim nebom kako bi učesnici mogli da se fokusiraju na

posmatranje meteorske kiše. Na odgovarajućoj lokaciji pravi se pauza od 40-ak minuta kada nastupa „Astro“ deo šetnje gde će astronomi postaviti teleskop i uz pomoć astro lasera pojasniti gde se nalaze neka od najpoznatijih sazvežđa i nebeskih tela. Ukoliko vreme posluži i svetlost gradova dozvoli, učesnici će posmatrati meteorsku kišu Orionida ili se u krajnjem slučaju veoma lepo zabaviti u još jednom noćnom pohodu. Prijave su obavezne na sajtu organizatora.

Mesto održavanja: Fruška gora: Bukovac – Stražilovo – Bukovac
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.carpnoctem.rs

24.10.

JESENJI PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI

Ovaj maraton je zamišljen isključivo kao sportsko-rekreativna manifestacija koja nema takmičarski karakter, jer je naglasak na rekreativnoj aktivnosti koja podrazumeva kretanje po šumskom, ponekad i divljem, pojasu brdovite Fruške gore. Za ovaj maraton odabrane su tri staze. Maksi staza je dugačka 25 kilometara, Hobi staza 10 kilometara, dok je Mini staza, koja je namenjena deci, dugačka 4 kilometra. Sve staze počinju i završavaju se na Popovici, a pravo učešća imaju svi koji se osećaju zdravi i sposobni da savladaju neku od ponuđenih staza. Svaki učesnik na maratonu učestvuje na sopstvenu odgovornost.

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Popovici

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.fruskogorski-maraton.com

24.10.

NOVOSADSKI OKTOBERFEST

Novosadski Oktoburfest okuplja najznačajnije pivare iz Srbije i regiona, kao i veliki broj muzičara. To je manifestacija u slavu piva, pereca, kobasica, dobre muzike i odličnog raspoloženja. Održava se u Master hali Novosadskog sajma i traje dva dana.

Mesto održavanja: Plato ispred SPENS-a.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/ns.oktoberfest

25.10.

TRKA VREME RADI ZA NAS

“Vreme radi za nas” je trka koja se održava u noći kada se sa letnjeg računanja vremena prelazi na zimsko. Start polumaratonske trke je 2 sata posle ponoći, tako da sve trkače tokom trke zahvati promena sata i time, kod većine trkača, vremenska razlika između starta i cilja bude manja nego što su aktuelni svetski rekordi.

Mesto održavanja: Sunčani kej

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/vremeradizanas

29.10. – 01.11.

MEĐUNARODNI FESTIVAL KRATKOMETRAŽNOG FILMA FILMSKI FRONT

„Filmski Front“ je međunarodni festival kratkometražnog filma, a održava u Kulturnom centru Novog Sada. Tokom festivalskih dana publika ima priliku da pogleda preko sto najnovijih kratkometražnih filmskih ostvarenja, podjeljenih u takmičarski i prateći program. Akcenat festivala je na afirmaciji filmskog stvaralaštva mladih autora iz Srbije i regiona, edukaciji publike (posebno mlađeg uzrasta) kroz predavanja, filmske radionice i specijalne programe i popularizaciji kratkog autorskog filma. Ulaz na sve programe je slobodan.

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.filmfront.rs

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

03.10. – 04.10.

14. NS STRIP VIKEND

Program i satnica Festivala:

Subota 3. oktobar 2020.

12.00 Berza stripa

13.00 Predstavljanje prisutnih izdavača i striparnica (Sistem komix, Švindeli, Nebo iznad Niša, Konstantinovo raskršće)

13.30 In memoriam – autori koji su nas napustili

14.00 Predstavljanje Strip vesti i autorskog izdanja „Planeta strip“ – Zlatko Milenković

14.30 Predstavljanje Zoran Pejić i Milan Jovanović – strip iz Banje Luke

15.00 Predstavljanje strip škola i radionica i 20 godina radio emisije Striptomicin

15.30 Predstavljanje izdanja „Forma B“ – Miša Mijatović i Željko Pahek

16.00 Predstavljanje časopisa „Stripolis“ – Branko Đukić

16.30 Predstavljanje izdanja KC Niš – Srđan Savić i Zoran Nikolić

17.00 Predstavljanje časopisa „Kultura“ – temat „Strip i identitet“ , Zoran Stefanović

17.30 Predstavljanje autora – Srboľjub Nikić

18.00 Predstavljanje autora i izdanja – Boris Stanić

18.30 Predstavljanje autora i izdanja – Zoran Penevski i Zvonimir Vidić „Međugroblje“

19.00 Predstavljanje autora – Darko Perović

20.00 Predstavljanje autora – Vladimir Krstić Laci

21.00 Predstavljanje autora – Saša Jovanović i svečano otvaranje Nedelja 4. oktobar 2020.

12.00 Berza stripa

13.00 3D strip

14.00 Predstavljanje izdanja SKCNS- a – „Ontokratija“, Bojan Milojević

17.00 Zatvaranje

Program će biti realizovan u okviru Kaleidoskopa kulture, programskog luka projekta „Novi Sad - Evropska prestonica kulture“.

Obezbeđeno je nošenje maske i održavanje distance.

18.10. nedelja 11.00

SNEŽANA- OPERA ZA DECU

Zbog ograničenog broja mesta, predstavu ćemo izvesti u dva termina: od 11 i od 12 časova. Predstava traje 30 minuta, namenjena je deci uzrasta 2-11 godina, a cena ulaznice je 400 dinara. Neophodno je rezervisati ulaznice telefonskim pozivom na broj 065/677-53-53.

25.10. nedelja 11.00

PČELICA DANA- OPERA ZA DECU

Zbog ograničenog broja mesta, predstavu ćemo izvesti u dva termina: od 11 i od 12 časova. Predstava traje 30 minuta, namenjena je deci uzrasta 2-9 godina, a cena ulaznice je 400 dinara. Neophodno je rezervisati ulaznice telefonskim pozivom na broj 065/677-53-53.

KULTURNA STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

30.09. – 05.10.

IZLOŽBA AUTONOMNI IDENTITETI

„Autonomni identiteti“, likovna i interaktivna multimedijalna izložba mlade umetnice Izabele Mašić, donosi novi pogled na savremeno doba i predstavlja nove tehnologije u oblasti likovne umetnosti. Autorka je tri godine radila na ovom projektu, pokušavajući da sažme sve potrese globalnih dešavanja i njihov uticaj na pojedinca, pa i samog umetnika. Izabelina tehnika je neuobičajena i zadivljujuća – pozabavivši se tehnikom gliča, koji se u umetnosti ispituje kao konstantna greška u tehnološkom kodu, postignute su nove vizuelne vrednosti. Forme koje izlaže Mašićeva su neuhvatljive i nepredvidive, a mlada umetnica ih je stavila u kontekst razumnog života, koji pokušava da ukroti sve procese ljudske podvsesti i njene fragilnosti.

Izložba ima za cilj i da informiše i edukuje publiku o digitalizaciji tradicionalnih digitalnih medija, noseći sa sobom poruku o trajnosti međuljudskih odnosa, komunikacije i građenja kolektiva. Kustos projekta je dr um. Nikola Radosavljević.

Otvoravanje izložbe biće održano 30. septembra, sa početkom u 18 časova, a publika će moći da je pogleda do 5. oktobra.

Događaj se realizuje u okviru trećeg Kaleidoskopa kulture u Novom Sadu, koji kao celogodišnji projekat kulture zajedništva, krajem leta kroz prostore i programe širom grada kreira jedinstvenu sliku različitosti Novog Sada. Pet nedelja i pet umetnosti, prepliću se od 4. septembra do 9. oktobra, pružajući svim sugrađanima priliku da kreiraju sopstveni kaleidoskop kulture i pokažu da je Novi Sad grad u kojem je kultura način života.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Dunavska 1 www.gbns.rs

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

21.09. – 04.10. Likovni salon KCNS

IZLOŽBA SLIKA OLGICE STEFANOVIĆ

28.09. – 03.10. Tribina Mladih

IZLOŽBA MATEMATIČARKE ŠIROM EVROPE

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 miskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

21.09. – 02.10.

IZLOŽBA SKRIVENI REFLEKSI SMILJANE HADŽIĆ

05.10. – 16.10.

Mladi vajari Kosova I Metohije

BEZIMENI

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempsta 2 www.kc-lab.org

05.10. – 11.10.

Od Evolucije do Revolucije / izložba Gorana Šujice

Pozivamo vas na otvaranje izložbe Somborskog umetnika Gorana Šujice, 5. oktobra sa početkom u 19:00.

Goran Šujica, rođen 1973. godine u Somboru. Stvara i radi u svom ateljeu “Žaba” smeštenom na Velikom Bačkom kanalu u Somboru. Multimedijalni, samouki umetnik koji ovog puta ne stavlja estetiku I privod lepote u prvi plan već svoju percepciju, doživljaj I nadražaj sveta u kome boravi I stvara. Krzo zvoju višemedijsku instalaciju u kojoj dominira medijum duboreza, KC Lab postoje umetnikov svojevrsni ambijent koji govori o translaciji evolucije u revoluciju.

Događaj će biti praćen nastupom DJ W/O na svojevrsnom Tesla Plasma Sound System-u.

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.rs

Pasterova 10

Detaljne informacije i prijave putem: Telefon: 062 8 291 181 PONEDELJKOM

CRTANJE I SLIKANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou. UTORKOM

VAJANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou. SREDOM

RADIONICE ZA RAZVOJ KRITIČKOG I KREATIVNOG MIŠLJENJA „SOPHIA“ ZA DECU OD 4 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou. ČETVRTKOM

RADIONICE STRIPA ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SUBOTOM
RADIONICE ZA DECU OD 4 DO 12 GODINA

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“,

Petrovaradinska tvrđava 9,

www.adnos.org astronomical.societv.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muзickaomladina.org

21.10. – 28.10.

NOMUS

STUDIO M (studijsko-koncertna sala)

Ignjata Pavlasa 3

tel: 421 252; music@rtv.rs

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

kontakt@pavle-beljanski.museum

www.pavle-beljanski.museum

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Krizanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

OKTOBAR U SPOMEN-ZBIRCI PAVLA BELJANSKOG

IZLOŽBE

Program izložbe tokom oktobra

MUZIČKI INTERMECO

Kolekcija gramofonskih ploča Pavla Beljanskog

11. septembar – 18. oktobar 2020.

Autor projekta: Jasmina Jakšić Subić, viši kustos

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

Četvrtak, 1. oktobar, 18 časova

Muzika i muzičari Pavla Beljanskog

Predavanje: dr Ira Prodanov, Akademija umetnosti u Novom Sadu

Zbirka ploča Pavla Beljanskog reprezentuje ne samo pasioniranu strast prema muzici i muzičkim zbirkama vlasnika, nego – kako će u predavanju dr Ira Prodanov predstaviti – i muzički ukus jednog vremena „zamrznut“ na nosačima zvuka prve polovine 20. veka. Izlaganje će pratiti komentari o pojedinim delima ili izvođenjima i njihovom značaju u samoj zbirci.

Četvrtak, 8. oktobar, 19 časova

Zbirka gramofonskih ploča

Pavla Beljanskog – mali putopis o evropskoj međuratnoj diskografiji

Predavanje: dr Milan Milojković, Akademija umetnosti u Novom Sadu

Na predavanju, u okviru programa izložbe Muzički intermece, biće reči o izdanjima sa simfonijском, kamernom i solističkom muzikom 18. i 19. veka kompanija „Hiz masters vojs“, „Kolumbija“, „Pate“ i „Polidor“. Pored toga, dr Milojković će sagledati i detalje u vezi sa okvirnim putanjama kojima su ploče Beljanskog dolazile u kolekciju iz prodavnica u Firenci, Parizu i Londonu, ali i Beogradu, Zagrebu i Ljubljani, iz kojih potiče značajan deo kolekcije.

Četvrtak, 15. oktobar, 19 časova

Imprompti – Tri kratka osvrt

Učesnici: Jasmina Jakšić Subić, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, dr Ira Prodanov i dr Milan Milojković, Akademija umetnosti u Novom Sadu

Kroz razgovor tri autora, Jasmine Jakšić Subić, dr Ire Prodanov i dr Milana Milojkovića o kolekciji ploča Pavla Beljanskog i aspektima koji su bili najprovokativniji u njenom „razotkrivanju“, publika će se upoznati i sa zanimljivostima samog procesa istraživanja ovakve jedne zbirke.

O IZLOŽBI

Svedočanstva o životu i ličnosti diplomate Pavla Beljanskog, pored kolekcije umetničkih dela prve polovine 20. veka pružaju i predmeti iz manje poznatih zbirki njegovog legata. Ovom postavkom prvi put se prikazuje zbirka gramofonskih ploča u celini, koja svedoči o ukusu kolekcionara i njegovoj posvećenosti muzici. Kolekcija gramofonskih ploča Pavla Beljanskog obuhvata reprezentativna izdanja klasične muzike na pločama od šelaka. Na više od devedeset snimaka sačuvana su različita dela čuvenih kompozitora iz doba baroka, bečke klasike, romantizma i s početka 20. veka. Zahvaljujući ovoj kolekciji, saznajemo više o diplomatskim boravcima Beljanskog u inostranstvu, gde ga je kolekcionarska strast, uz obiliske muzeja, galerija i antikvarnica, vodila i ka reprezentativnim prodavnicama ploča u Francuskoj i Italiji. Izložbu prati katalog kolekcije ploča Pavla Beljanskog sa tekstovima autorke projekta Jasmine Jakšić Subić, višeg kustosa, i muzikologa prof. dr Ire Prodanov i dr Milana Milojkovića sa Akademije umetnosti u Novom Sadu. Postavka je otvorena do 18. oktobra 2020, uz prateći program sa slušanjem muzičkog izbora inspirisanog kolekcijom ploča Pavla Beljanskog.

53. DODELA NAGRADE SPOMEN-ZBIRKE PAVLA BELJANSKOG

i otvaranje izložbe

DELATNOST GRUPE „ŽIVOT“ NA UMETNIČKOJ I POLITIČKOJ SCENI KRALJEVINE JUGOSLAVIJE TOKOM ČETVIRTE DECENIJE 20. VEKA

Četvrtak, 22. oktobar 2020. godine

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

U četvrtak, 22. oktobra 2020. godine, biće održana 53. dodela Nagrade Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, za najbolji master rad odbranjen na Odeljenju za istoriju umetnosti Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.

Svečanost proglašenja i dodele Nagrade biće uveličana otvaranjem izložbe Delatnost grupe „Život“ na umetničkoj i političkoj sceni Kraljevine Jugoslavije tokom četvrtre decenije 20. veka, autorke msr Marijana Vaščić, realizovane prema master radu nagrađenom prošle godine.

Nagrada Spomen-zbirke Pavla Beljanskog po svom značaju jedinstvena je u zemlji. Vrhunski rezultati dobitnika u oblasti istraživanja i njihovo dalje pozicioniranje u stručnim krugovima, dokazali su opravdanost priznanja koje se dodeljuje od 1968. godine. Zahvaljujući praksi uvedenoj 2000. godine, pojedini nagrađeni radovi su realizovani u vidu izložbe i pratećeg kataloga, kao dodatni doprinos upoznavanja javnosti sa naučno-istarživačkim radom mladih istoričara umetnosti. Ove godine biće otvorena izložba Delatnost grupe „Život“ zasnovana na master radu msr Marijane Vaščić.

Izložba se fokusira na delovanje umetničkog kolektiva „Život“ od osnivanja koje se vezuje za 1934. godinu, pa sve do 1940. godine kada je održan njihov poslednji sastanak. Grupa koja je funkcionisala kao umetničko-politički pokret postala je stožer socijalne umetnosti četvrtre decenije i sinonim za angažovanu umetnost. Postavka će obuhvatati dela pozajmljena iz muzejskih i privatnih kolekcija, kao i arhivski materijal ustupljen od strane pojedinaca i institucija koji su na taj način doprineli njenom ostvarenju. Realizaciju izložbenog projekta omogućili su Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije i Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama AP Vojvodine. Izložba traje od 22. oktobra do 27. decembra 2020. godine, uz bogat i raznovrstan program.

MANIFESTACIJE

Obeležavanje Dečje nedelje 2020.

Dodirni i oseti – gostovanje taktilne postavke

Edukativni program za decu

Oktober 2020.

I ove godine Spomen-zbirka Pavla Beljanskog se uključila u obeležavanje Dečje nedelje 2020. Zahvaljujući saradnji sa Predškolskom ustanovom „Radosno detinjstvo“ Novi Sad, a u skladu s propisanim merama, ove godine program Kustos u vrtiću ostvarice se gostovanjem odabranih dela iz taktilne postavke Spomen-zbirke, Dodirni i oseti, namenjene slepim i slabovidim osobama. Na ovaj način, u kontaktu sa reprodukcijama i taktilnim dijagramima, predškolskima će biti omogućeno da se na neuobičajen način, dodirnom, posredno upoznaju sa nekoliko umetničkih dela iz kolekcije Pavla Beljanskog. Deca će ujedno moći i da steknu razumevanje za potrebe osoba koje nisu u mogućnosti da na ovaj način uživaju u umetnosti.

Predstava
ŠEST PORTRETA PAVLA BELJANSKOG

Projekat Muzej mladih
Subota, 17. i 24. oktobar
u 15 i 18 časova

Trg galerija 2
Koodinatori projekta:
Milica Orlović Čobanov i Marta Đarmati, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

Režija: msr Ibro Sakić, Teatar mladih „Mišolovka“
Nakon duže pauze, uz podršku Grada Novog Sada, u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog će tokom dve subote u oktobru 2020. godine (17. i 24. oktobar, u dva termina: 15 i 18 časova), biti održana nova izvođenja predstave „Šest portreta Pavla Beljanskog“ u organizaciji Teatra mladih „Mišolovka“ iz Novog Sada. Predstava je realizovana kao deo projekta „Muzej mladih“, u okviru programa Omladinske prestonice Evrope Novi Sad 2019 – OPENS, a uz podršku Fondacije „Novi Sad – Evropska prestonica kulture“ i Uprave za kulturu grada Novog Sada.

Uvrštena u selekciju Festivala „Upad“, predstava „Šest portreta Pavla Beljanskog“ u subotu, 24. oktobra biće održana u sklopu evropskog projekta „Be SpectACTive!“ (www.bespectactive.eu).
*Ulaz je besplatan, uz obavezno prijavljivanje, zbog ograničenog broja mesta.

Prisustvo možete prijaviti pozivom na brojeve telefona: 021 528 185 i 021 472 99 66.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622
ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;
www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

2. oktobar 2020. godine u 19.00 sati: Kustosko vođenje Čitanje između redova – skrivena simbolika na umetničkim delima (msr Nikola Ivanović)

3. oktobar 2020. godine od 11.00 do 12.30 sati: Kreativna radionica za decu Paradno stoji, nikog se ne boji
6–11. oktobar 2020. godine: Dečija nedelja u GMS – porodični program Avantura za velike i male

9. oktobar 2020. godine u 19.00 sati: Kustosko vođenje Mode i demode – istorija modnih trendova kroz portrete (msr Jelena Ognjanović)

10. oktobar 2020. godine od 11.00 do 12.30 sati: Kreativna radionica za decu Umesto carskog lika, Novim Sadom vladala je slika

13. oktobar 2020. godine u 12.00 sati: Početak novog edukativnog programa za decu Moj Grad. Novosadske umetničke priče i konferencija za novinare

16. oktobar 2020. godine u 19.00 sati: Kustosko vođenje Heroine srpskog slikarstva – dela srpskih umetnica XIX i XX veka (Ivana Janjić)

17. oktobar 2020. godine od 11.00 do 12.30 sati: Kreativna radionica za decu Dunavom stiže lađa puna umetnina – Novi Sad postaje Srpska Atina

23. oktobar 2020. godine: Dan Galerije Matice srpske i otvaranje izložbe Matrica. Monologija Danila Vuksanovića

24. oktobar 2020. godine od 11.00 do 12.30 sati: Kreativna radionica za decu Rukave zasući, za posao u muzeju se obuči

30. oktobar 2020. godine u 19.00 sati: Prateći program izložbe Matrica. Monologija Danila Vuksanovića

31. oktobar 2020. godine od 11.00 do 12.30 sati: Kreativna radionica za decu Grafika stara izgled Novog Sada dočarava

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.galerijamamuzic.org.rs
glurm@nadlanu.com

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu.

GALERIJA SULV Bulevar Mihajla Pupina 9 UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI , UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje. teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

Do 03.10

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA- JOVANA SEMIZ

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

Scena „Pera Dobrinović“ 19:30

06.10. utorak

ROZENKRANC I GILDENSTERN SU MRTVI

10.10. subota 12.00

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN

12.10. ponedeljak
SMEDEREVO 1941.

13.10. utorak

DOPLER

15.10. četvrtak

ČAS ANATOMIJE

29.10. četvrtak

BURA- premijera

30.10. PETAK

BURA- premijera

Kamerna scena 20:30

Scena „Jovan Đorđević“ 19:00

08.10. četvrtak

BOEMI- koncertno izvođenje

10.10. subota 20.00

PESME SLOBODE

Koncert patriotskih pesama

Muški hor Opere SNP-a i Muški hor eparhije Sremske „Sveti Nikolaj“

13.10. utorak

SEVILJSKI BERBERIN

16.10. petak 20.00

IZ RIZNICE BALETA SNP-A

Gala koncert prvaka, solista i ansambla Baleta SNP-a, u povodu promocije obeležavanja 70 godina postojanja.

20.10. utorak 20.00

IZ RIZNICE BALETA SNP-A

Gala koncert prvaka, solista i ansambla Baleta SNP-a, u povodu promocije obeležavanja 70 godina postojanja.

21.10. sreda

MADAM BATERFLAJ- koncertno izvođenje

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

SCENA ZA DECU

ČETVRTAK, 01. oktobar 2020. u 18 časova (Velika scena)

PINOKIO - 49. put

(glumac i lutka, 60 minuta) 6+

SUBOTA, 03. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)

Po motivima bajke „Bremenski muzikanti“ Braće Grim

VESELI MUZIČARI – 367. put

(glumac i lutka, 40 minuta) 4+

NEDELJA, 04. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)

VUK I JARIĆI - 297. put

(lutkarska, 45 minuta) 3+

ČETVRTAK, 08. oktobar 2020. u 18 časova (Mala scena)

ANĐEOSKA BAJKA – 153. put

(glumac i lutka, 35 minuta) 3+

SUBOTA, 10. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)

KOS I LISICA - 127. put

(glumac i lutka, 50 minuta) 5+

NEDELJA, 11. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)
MORSKO BRODSKA ZAVRZLAMA
(glumac i lutka, 40 minuta) 4+
ČETVRTAK, 15. oktobar 2020. u 18 časova (Mala scena)
KAKO JE OTKRIVENO LETENJE – 78. put
(glumac i lutka, 45 minuta) 6+
SUBOTA, 17. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)
KO JE REKAO MJAU? – 56. put
(glumac i lutka, 40 minuta) 3+
NEDELJA, 18. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)
Po motivima narodne bajke
MALA VILA – 17. put
(lutkarska, 50 minuta) 5+
ČETVRTAK, 22. oktobar 2020. u 18 časova (Mala scena)
Autor: Kuzman Krstev
JEŽIĆ ŽOŽO - 40. put
(glumac i lutka, 45 minuta) 3+
SUBOTA, 24. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)
Autor: Jan Grabovski
VUK I JARIĆI - 297. put
(lutkarska, 45 minuta) 3+
NEDELJA, 25. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)
Autor: Emilija Mrdaković
ANĐEOSKA BAJKA – 154. put
(glumac i lutka, 35 minuta) 3+
ČETVRTAK, 29. oktobar 2020. u 18 časova (Mala scena)
Po motivima bajke Šarla Peroa
MAČAK U ČIZMAMA – 147. put
(glumac i lutka, 40 minuta) 4+
SUBOTA, 31. oktobar 2020. u 11 časova (Mala scena)
Autor: Hans Kristijan Andersen
PALČICA – 141. put
(glumac i lutka, 40 minuta) 4+

Velika scena

PETAK, 02. oktobar 2020. u 19 časova (Velika scena)
Po priči „Zov divljine“ Džeka Londona
NA VUKOVOM TRAGU – 19. put
SUBOTA, 03. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena)
Autorski projekat
DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM - 50. Put
SREDA, 14. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena) –
PREMIJERA
Autor teksta: Milivoje Mladenović
KAD SAM BIO GARAV – 1. Put
ČETVRTAK, 15. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena) –
PRVA REPRIZA
Autor teksta: Milivoje Mladenović
KAD SAM BIO GARAV – 2. put
NEDELJA, 18. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena)
Autorski projekat
ZALJUBLJIVANJE – 8. Put
SREDA, 21. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena)
Autor: Žan Batist Poklen Molijer

GRAĐANIN PLEMIĆ – 6. Put
SUBOTA, 24. oktobar 2020. u 19 časova (Velika scena)
Koprodukcija: Pozorište mladih, Novosadsko pozorište/Ujvideki
Szin haz i Centar za razvoj vizuelne kulture; Pod pokroviteljstvom
Ambasade SAD- a u Beogradu
Autori: Rado, Ragni, MakDermot
KOSA – 10. Put
NEDELJA, 25. oktobar 2020. u 19 časova (Velika scena)
Koprodukcija: Pozorište mladih, Novosadsko pozorište/Ujvideki
Szin haz i Centar za razvoj vizuelne kulture; Pod pokroviteljstvom
Ambasade SAD- a u Beogradu
Autori: Rado, Ragni, MakDermot
KOSA – 11. Put
SREDA, 28. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena)
Autor: Stevan Koprivica
TRE SORELE - 18. Put
ČETVRTAK, 29. oktobar 2020. u 20 časova (Velika scena)
Autor teksta: Milivoje Mladenović
KAD SAM BIO GARAV – 3. put

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVÍDEKÍ SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.
Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara.
Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan
predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta
odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526
Velika scena
02.10. petak 19.00
Jene Rejte: Kapetan Prljavi Fred
Robert Lenard
04.10. nedelja 19.00
Jene Rejte: Kapetan Prljavi Fred
Robert Lenard
06.10. utorak 19.00
SELJAČKA OPERA (BELA PINTER)
07.10. sreda 19.00
SELJAČKA OPERA (BELA PINTER)

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24
teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127
tel: 064 144 66 52
novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava,
Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI **Dunavska 29 tel 451 239**

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno
09.10. petak 18.00
OTVARANJE IZLOŽBE
ČEŠKO STAKLO IZ KOLEKCIJE BORISLAVA ŠOŠE

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ **ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1** **tel: 462 810;**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno
Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, **Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.
Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.
Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555; www.muzejvojvodine.org

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h
ponedeljkom zatvoreno.
Vojvodina od paleolita do sredine 20. veka. Sačuvani tragovi materijalne i duhovne kulture predstavljani su celinama: arheologija, istorija, etnologija i novija istorija.
04.10. nedelja 11.00
MUZEJSKA IGRAONICA- ZAŠTO SE LEPŠE RASTE UZ BAJKE

Saznaćemo odakle potiče reč bajka? Ko je smišljao bajke i kako su sačuvane? Upoznaćemo jednu od najboljih srpskih narodnih bajki „Čardak ni na nebu ni na zemlji“, koja govori o hrabrosti, ljubavi, požrtvovanosti, poverenju, ali i izdaji. Tri careva sina kreću u potragu za sestrom koju je oteo zmaj. Dolaze do čardaka (dvorca) ni na nebu ni na zemlji u kojem se nalazi njihova sestra... Da li su i kako spasili sestru otkrićete u Muzeju Vojvodine. U kreativnom delu Igraonice deca će raditi pop-up ilustracije bajke. Potrebno je da ponesu rolnu od toalet papira. Igraonicu vodi Vladimira Stanisavljević, muzejski savetnik - pedagog.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE **Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526**

info@msuv.org www.msuv.org
30.09. – 24.10.

IZLOŽBA

NENAD ŠOŠKIĆ- TRANSFORMACIJA

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs
Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com
www.zkv.rs

PSD„ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

07.10.

07.55 autobus 74 za Popovicu

Kraljeva stolica, Penzionerski izvor, izvor Vitino vrelo, Kraljeva stolica, Popovica

Staza srednje zahtevna, dužine 15km

Vodič: Slobodan Grubor (064 36 84 621)

14.10.

08.30 autobus 72 za Paragovo

Potoci, Norcev, Plavom stazom, Paragovo

Staza srednje zahtevna dužine 14km

Vodič: Vladimir Ujfalusi (063 88 11 451)

21.10.

8.20 autobus 69 za Čardak

Sunčani breg, Vilina vodica, (tv toranj, plavom stazom), Paragovo

Staze srednje zahtevne dužine 12km (19km)

Vodič: na licu mesta

28.10.

08.30 autobus 72 za Paragovo

Glavica, Stolovi, Norcev, Plavom stazom (Iriški venac, Kraljeva stolica, Popovica), Paragovo

Staza srednje zahtevna, dužine 13 (17km)

Vodič: Branko Mičić

PEŠAČENJE SUBOTOM

03.10.

08.00 autobus 74 za Popovicu

Staza zahtevna I kružna, dužine oko 24km

Vodič: Mirko Bojković

08.25 autobus 64 za Bukovac

Staza nije zahtevna I kružna je

Vodič: Katarina Durman (063 155 156 4)

10.10.

08.50 autobus 72 za Paragovo

Staza Nije zahtevna I kružna je

Vodič: Olgica Svirčević

17.10.

08.45 autobus 76 za Ledince

Staza nije zahtevna I kružna je

Vodič: Biserka Stanić

24.10.

6. Jesenji fruškogorski marathon

Tri staze: 4,10,25 km

Start u 09.00 kod planinarskog doma Železničar na Popovici

31.10.

08.50 autobus 72 za Paragovo

Staza nije zahtevna I kružna je

Vodič: Jasmina Anojić (065 266 12 43)

PEŠAČENJE NEDELJOM

06.10.

U 09.00 Radnička ulica ispred Pokrajinskog zavoda za zaštitu

Kej, Petrovaradinska tvrđava, Kamenički park, Novi Sad

Staza nije zahtevna dužine 10km

Vodič: Olga Marinčić (0603371721)

11.10.

07.10 autobusom 79 sa AS prema Čereviću

Šakotina, Crveni čot, Brankovac, Zmajevac, Popovica

Staza je zahtevna, dužine oko 20km

Vodič: Katarina Durman (063 155 156 4)

18.10.

09.00 u Bukovcu na okretnici autobusa 64

Bukovac, Vilina vodica, Iriški venac, Paragovo

Staza je srednje zahtevna, dužine oko 14km

Vodič: Robert Horvat (061 24895 90)

25.10.

10.00 ispred Doma Zanatlija pod Glavicom

Glavica, Vilina vodica, Masna Čupa, Paragovo,

Staza je srednje zahtevna, dužine oko 16km

Vodič: Milojko Pavlović (064 89 85 866)

GALERIJA BEL ART

Bulevar Mihajla Pupina 17

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN

Prostorije: Marka Miljanova24/26, tel: 060 654 9 654

zeljkosavic.ars@gmail.com

GALERIJA MOST GALERIJA MOST, Vojvode Putnika 2,

tel: 4754128

KNJIZARA MOST, Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA

UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel:422 176

interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772

www.arenacineplex.com

AMERIČKI KUTAK, Kej žrtava racije 2b, tel: 472 28 40,

novisad@americancorners.rs www.americancorners.rs

DEČIJI KULTURNI CENTAR

Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59

www.dkcns.rs

Programi za decu, mlade, savetovalište za samohrane roditelje..

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neobee.net

Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503
email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490
prorate@neobee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3
tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Galerija Ogranak SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210
www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

SPC "VOJVODINA "

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs

NOVOSADSKI SAJAM

www.sajam.net info@sajam.net

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5

Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579

www.skcns.org skcns@sezampro.rs

FIRCHIE THINK TANK STUDIO

Bulevar despota Stefana 5, Novi Sad

064 11 95 181

www.firchiethinktank.com

"BRVNARA", Bački Jarak

Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokućstvom, privrednim alatkama i predmetima narodnog stvaralaštva.

Posete najaviti telefonom na 525 059

POLJOPRIVREDNA ZBIRKA KULPIN

Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,
Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs

www.vilinavodica.org.rs

DRUŠTVO ZA ZAŠTITU KULTURNO-ISTORIJSKE
BAŠTINE I KOLEKCIONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije
Vučetića 7, tel: 456 186 sava.s.todorov@gmail.com
NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6
tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com
dvdonau.ns@gmail.com

RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

ZABAVNI PARK STARLI
www.starli.rs

UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA
Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748
uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs

AGRINA DOO
Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627
sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs
vojvodina@mackovpodrum.co.rs

UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87
mikipiljic@gmail.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com

KIC KISAČ
Kulturne centum Kysáč / Kulturni centar "Kisač"
kis.kysac@gmail.com 021 827642

MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140
stariledinci@neobee.net

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA”
Vojvodanska 89, Kisač
www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com

ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,
zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47
37 601 office@ck13.org www.ck13.org
INTERART – ORGANIZACIJA ZA STRATEŠKI RAZVOJ

COLOR PRESS GROUP
www.color.rs office@color.rs www.foodplanet.rs
www.facebook.com/foodplanetns

ARK „FRUŠKA GORA“
www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

GRUPA GRAĐANA „KATY“
cvarakfest@gmail.com vockicmile@yahoo.com

PUTEVIMA PREDUZETNIŠTVA I BUSINESS CAFE
www.trgpreduzetnistva.com
www.facebook.com/trg.preduzetnistva

RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA,
RUKOMETNI KLUB „RASTIMO“
www.grsnovisad.org.rs grsnovisad@open.telekom.rs
www.rastimo.com info@rastimo.com

ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB NOVI SAD
www.facebook.com/OAKNoviSad
www.orientiring.rs/srb/kalendar.htm
oak.novisad@gmail.com

BICIKLISTIČKI KLUB „ELITE“
www.danubecup.org

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC”
<http://fanatic.rs/blog/fruskogorski-mtb-maraton/>
www.facebook.com/fanaticns fanatic.ns@gmail.com
fanatic3.ns@gmail.com nevena.davosir@fanatic.rs

BICIKLISTIČKI KLUB „VELO”
<https://sr-rs.facebook.com/bkvelo.novisad/>
bsv.velo@sbb.rs jadrnkabjelica@sbb.rs

PLESNI KLUB „ALLEGRO“
<http://cubanero.net> www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts
cubanerosalsafestival@gmail.com office@allegrodance.info